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KẾ HOẠCH

Triển khai dạy học Bộ tài liệu “Giáo dục an toàn giao thông dành cho học sinh
tiểu học” - Năm học 2022 - 2023 

Căn cứ công văn số 4840/BGDĐT-GDTH ngày 28 tháng 9 năm 2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai chương trình giáo dục “An toàn giao thông cho nụ cười trẻ thơ” năm học 2022- 2023;
Căn cứ công văn số 1321/SGDĐT-GDTH ngày 5 tháng 10 năm 2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc triển khai chương trình giáo dục “An toàn giao thông cho nụ cười trẻ thơ” từ năm học 2022- 2023;
          Căn cứ vào  tình hình thực tế của đơn vị, Trường Tiểu học Cẩm Đông tiến hành xây dựng kế hoạch triển khai dạy bộ tài liệu “Giáo dục an toàn giao thông dành cho học sinh tiểu học” năm học 2022 - 2023 như sau”

I. Mục đích
- Nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp  luật, an toàn và văn hóa giao thông đối với học sinh tiểu học.

- Trang bị, hình thành một số kĩ năng tham gia giao thông và an toàn giao thông cơ bản, phù hợp đặc điểm tâm, sinh lí lứa tuổi cho học sinh tiểu học .

- Góp phần đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện học sinh tiểu học và thực hiện mục tiêu phát triển năng lực, phẩm chất học sinh của chương trình giáo dục phổ thông cấp Tiểu học.

- Nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác giáo dục an toàn giao thông trong nhà trường năm học 2022-2023.

- Ngăn chặn, đẩy lùi các vi phạm an toàn giao thông trong học sinh, góp phần thực hiện hiệu quả an toàn giao thông năm học 2022 – 2023.

Sau khi được học chương trình “Giáo dục an toàn giao thông dành cho học sinh tiểu học”, học sinh có đủ hiểu biết và kỹ năng tham gia giao thông an toàn 
II. Yêu cầu
- Đảm bảo các nguyên tắc của dạy học tích hợp: Không  làm thay đổi đặc trưng môn học, hoạt động giáo dục; khai thác nội dung ATGT có chọn lọc, không tràn lan; tích hợp nội dung ATGT một cách tự nhiên, hiệu quả.

- Giáo dục ATGT theo hướng tiếp cận quyền trẻ em và tiếp cận kĩ năng sống. Phát huy tính tích cực, chủ động của học sinh qua các phương pháp dạy học tích cực, phù hợp.

-  Chú trọng tổ chức dạy học gắn với thực tiễn cuộc sống hàng ngày của các em; hình thành các kĩ năng tham gia giao thông an toàn và thực hiện văn hóa giao thông ở HS tiểu học.

- Giáo viên và nhà trường chủ động lựa chọn nội dung, dung lượng và hình thức tổ chức dạy học ATGT phù hợp điều kiện thực tế của địa phương, nhà trường và đối tượng học sinh.

- Đi bộ trên đường,  đi bộ qua đường an toàn , đi xe đạp trên đường an toàn.

- Dự đoán để tránh các tình huống nguy hiểm, phòng tránh va chạm khi tầm nhìn bị che khuất và cảnh báo chơi đùa ở những nơi nguy hiểm dễ xảy ra tai nạn giao thông.

- An toàn khi ngồi trên xe đạp, xe máy, quy định về đội mũ bảo hiểm; an toàn khi đi ô tô, xe buýt và các phương tiện giao thông đường thủy.

- Hiệu lệnh của tín hiệu đèn giao thông, hiệu lệnh và chỉ dẫn của báo hiệu đường bộ, hiệu lệnh của cảnh sát giao thông; văn hóa khi tham gia giao thông.  

III. Nội dung và kế hoạch triển khai

1. Thời gian dạy học

· Năm học 2022-2023 các khối lựa chọn 1 bài trong bộ tài liệu để soạn và dạy lồng ghép vào tiết sinh hoạt lớp hoặc dạy vào Tiết HĐNK, (HĐNGLL).
2. Nội dung giảng dạy
Bộ tài liệu “Giáo dục an toàn giao thông dành cho học sinh tiểu học” gồm có các nội dung sau: 

1. Trường học an toàn 

2. Chấp hành hiệu lệnh giao thông 

3. Đi bộ an toàn 

4. Ngồi an toàn trên các phương tiện giao thông 

5. Điều khiển phương tiện giao thông an toàn 

6. Đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông 

7. Phòng tránh tai nạn giao thông 

8. Xử lí những tình huống giao thông 

     Tài liệu bảo đảm tính mở, linh hoạt. Nhà trường và giáo viên chủ động lựa chọn nội dung, phương thức, không gian, thời gian hoạt động phù hợp với hoàn cảnh và điều kiện của mình trên nguyên tắc bảo đảm mục tiêu giáo dục và các yêu cầu cần đạt đối với mỗi lớp học và toàn cấp học. 

 2. Yêu cầu cần đạt
2.1 Yêu cầu cần đạt về phẩm chất 
   Tài liệu Giáo dục an toàn giao thông dành cho học sinh tiểu học góp phần hình thành, phát triển ở học sinh các phẩm chất chủ yếu theo các mức độ phù hợp với nội dung giáo dục, cấp học đã được quy định tại Chương trình Giáo dục phổ thông 2018.

2.2  Yêu cầu cần đạt về năng lực 
   Tài liệu Giáo dục an toàn giao thông dành cho học sinh tiểu học góp phần hình thành và phát triển các năng lực chung gồm: tự chủ và tự học, giao tiếp và hợp tác, giải quyết vấn đề và sáng tạo … 

   Tài liệu Giáo dục an toàn giao thông dành cho học sinh tiểu học hình thành và phát triển cho học sinh các năng lực nhận thức về an toàn giao thông; vận dụng kiến thức, kĩ năng đã học vào thực tiễn tham gia giao thông để đảm bảo an toàn. Biểu hiện của các thành phần năng lực này được trình bày trong tài liệu đính kèm. 

3. Phương pháp và hình thức tổ chức dạy học

+ Khai thác tối đa tranh tình huống giao thông mỗi bài.

+ Tăng cường tính tự chủ của học sinh qua việc đặt câu hỏi cho các em trả lời.

+ Tăng cường hoạt động nhóm, hoạt động thực hành.

+ Sáng tạo các trò chơi ATGT.

+ Tổ chức dạy học trong và ngoài lớp, gắn kết với tình hình giao thông tại địa phương.

· Hình thức dạy học: 


- Tổ chức ngoại khóa

- Tổ chức hoạt động trải nghiệm

- Tổ chức dạy thành tiết học trong khung thời gian của các tiết ngoài giờ lên lớp, lồng ghép, tích hợp vào một số môn học khác
       - Tổ chức hoạt động giao lưu về nội dung an toàn giao thông bằng các hình thức phong phú…. 
4. Đánh giá học sinh sau giảng dạy
· Mục đích: Kiểm chứng mức độ tiếp thu và tuân thủ pháp luật về trật tự ATGT của học sinh 

·  Hình thức: Đánh giá và tự đánh giá hành vi tham gia giao thông của học sinh bằng nhiều hình thức do trường tự chủ động 

·  Người đánh giá: Giáo viên, học sinh, phụ huynh, xã hội, …

·  Đặc biệt nhấn mạnh vai trò của việc phối hợp với phụ huynh trong công tác giảng dạy và giám sát hành vi tham gia giao thông của học sinh. 

IV. Nhiệm vụ trọng tâm 

a/ Đối với Giáo viên chủ nhiệm 
- Thực hiện dạy học theo hướng dẫn của cấp trên.
- Giáo viên chủ nhiệm nhắc nhở, có hình thức kiểm tra, giám sát hàng ngày đối với học sinh khi tham gia giao thông.

- Tổ chức họp  phụ huynh học sinh cho  ký cam kết với nhà trường trong việc tham gia giao thông an toàn, thuê xe đảm bảo chất lượng cho học sinh tới trường và đội mũ bảo hiểm cho học sinh khi ngồi trên xe đạp điện tham gia giao thông.

- Đưa các tình huống xảy ra khi tham gia giao thông để học sinh thảo luận và đề ra phương án giải quyết trong các giờ sinh hoạt lớp và các hoạt động ngoại khóa.

- Căn cứ vào những quy định về an toàn giao thông nếu học sinh lớp vi phạm căn cứ vào mức độ nặng nhẹ để xếp loại thi đua cuối năm.

- Các lớp gắn việc thuê xe ô tô chở học sinh đến trường và việc phòng chống dịch bệnh Covid trong tình hình mới.

b/ Đối với các tổ trưởng chuyên môn

- Chỉ đạo giáo viên trong tổ đổi mới nội dung, phương pháp giảng dạy an toàn giao thông trong trường học; lấy thái độ, hành vi về thực hiện an toàn giao thông của học sinh là tiêu chí đánh giá rèn luyện, xếp loại.

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch giảng dạy an toàn giao thông theo quy định, chỉ đạo giáo viên lồng ghép nội dung giáo dục an toàn giao thông trong các môn học và các hoạt động của tổ chuyên môn.

Lưu ý: Tuyên truyền vào các buổi sinh hoạt chào cờ đầu tuần và lông ghép vào tiết sinh hoạt của lớp và tiết hoạt động trải nghiệm lớp 1.

Việc tổ chức tập huấn đổi mới phương pháp giảng dạy nội dung giáo dục an toàn giao thông theo tài liệu tập huấn và được nhà trường triển khai sau khi nhận được tài liệu.

V. Tổ chức thực hiện
1. Ban giám hiệu xây dựng kế hoạch, chỉ đạo các bộ phận đoàn thể tổ chức triển khai thực hiện; báo cáo tình hình và kết quả thực hiện về phòng  GD&ĐT 

2.  Trong quá trình thực hiện, nếu có vụ việc nghiêm trọng về an toàn giao thông xảy ra, các bộ phận cần khẩn trương báo cáo ngay về Ban giám hiệu nhà 
trường để biết và báo cáo cấp trên.

Trên đây là kế hoạch dạy học bộ tài liệu “An toàn giao thông dành cho học sinh tiểu học” theo định hướng phát triển năng lực, phẩm chất người học năm học 2022-2023, yêu cầu các bộ phận đoàn thể, các tổ chuyên môn và giáo viên chủ nhiệm căn cứ để thực hiện nghiêm túc.

	Nơi nhận: 





- Phòng GD&ĐT (Báo cáo),
- Đoàn thể, TT chuyên môn, 

- UBND xã ( Phối hợp ),

- Lưu: VT.
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